

# 年内，咱也能“尝鲜”刷卡“电子化”



绘制 崔莉莎

□记者 李永高

昨日，从有关部门获悉，年内我市大型商场有望实现POS签名电子化。

上周，本报刊发消息，POS签名电子化在省城郑州成功上线。随后，不断有读者问起我市何时能用上这个“新鲜玩意儿”。

本周以来，记者走访了王府井百货、丹尼斯、沃尔玛等大型超市，得到的答复均是尚未接到实行POS签名电子化的通知。

记者电话联系中国银联总部，对方称，POS签名电子化是中国银联河南分公司在全国率先推出的，具体推广日程近期公布。

“今年年内，我市消费者在大型商场刷卡结账时，就可以体验一把‘签名电子化’。”昨日，银联商务有限公司洛阳分公司副总经理刘稚接受采访时说。

据刘稚介绍，POS签名电子化业务是持卡人在使用POS机刷卡消费时，用类似手机手写笔的东西在签名屏上签名后，POS机会随机产生一组数字和签名一起打印在签购单上。这组“防伪”数字能最大限度地提高刷卡消费的安全性。

POS签名电子化将持卡人签名及具体交易信息关联存储，替代传统的纸质凭条签名方式，不仅可以有效防止签字信息在后续处理中被篡改，同时大幅降低纸质凭条的存储成本，提高差错处理效率；POS签名电子化还有望实现自动识别签名是否与存储笔迹相同。

刘稚称，截至目前，中国银联河南分公司已布放具有电子签名功能的终端20余台。我市的POS签名电子化也将逐步推开，首先是年内完成大型商场的POS机升级改造。

不过，刘稚提醒，即便使用POS电子签名，持卡人在刷卡消费时，也要注意牢记用卡安全，规范操作。



## 今年银行再融资压力不大

□据 证券时报网

银监会主席尚福林日前表示，目前信贷投放比较均衡，银监会希望全年都能均衡投放。对于市场关注的银行再融资压力，他表示今年银行再融资数量不会太大。

《上海证券报》报道称，尚福林表示，由于今年贷款规模要增加，银行肯定要补充一部分资本金，但是由于去年盈利状况比较好，目前银行内源性补充资本金的能力比过去强了。尚福林说：“我们鼓励银行通过内源性补充资本金，这样也可以减轻对资本市场的压力。”

希望银行能够增加内源性补充资本金的来源和数量。从整体上来看，今年银行再融资的数量不会太大。”

尚福林同时指出，银行融资还可以通过其他的渠道，比如通过定向增发的方式补充资本金，这样也可以减轻对资本市场的压力。

## 保监会发布今年保险稽查工作要点

□据《中国保险报》

保监会日前发布《关于印发〈2012年保险稽查工作要点〉的通知》。

该通知称，今年坚持“抓服务、严监管、防风险、促发展”，以保护保险消费者利益为目的，以防范系统性和区域性风险为重点，着力强化和改进保险稽查工作，着力营造良好的发展环境，科学稽查、服务大局，切实做好下列稽查工作：进一步完善稽查制度体系。上下联动开展综合性检查。深入开展第三次数据真实性检查，加强对数据管理“顶层设计”的监管力度。加强案件管理、防控案件风险。加大案件问责力度，强化问责管理。创新反保险欺诈工作。全面推进反洗钱工作。认真做好处置非法集资专项工作。

### 昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价 348.09元/克

投资金条售价 358.09元/克

最高价 348.09元/克

工艺金条售价 368.09元/克

最低价 345.50元/克

黄金回购价 330.50元/克

收盘价 346.01元/克

国际黄金17点报

1697.84美元/盎司

**简评** 市场仍缺利好信息，金价继续小幅震荡

受昨日经济方面数据影响，金价在1700附近承压震荡，6日亚洲早市公布的澳大利亚2月AIG服务业表现指数已经略微打压市场情绪。随后国内GDP减速消息对市场情绪再度下压。尽管美国早盘时2月ISM非制造业指数好于预期，市场情绪也短暂缓和，但是随后再度承压，美国三大股指也全部小幅收跌。另外日内还有传闻称希腊债务置换恐无法达到救助标准，欧元也因传闻短暂承压，不过市场仍对希腊债务置换持乐观预期，这也是昨日金价下探后回升的原因。但黄金市场整体需要新的刺激因素支撑。

宝玺黄金有限公司协办

寶 壴 黃 金

客服电话：50680008 4006877369

即时行情：[www.baoxijin.com](http://www.baoxijin.com)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。